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La Diputada señora ERIKA OLIVERA DE LA
FUENTE, en uso de la facultad que le confieren los artículos 9° de la ley N°
18.918, orgánica constitucional del Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de
la Cámara de Diputados, ha requerido que se oficie a Ud. para que, al tenor de la
solicitud adjunta, informe a esta Cámara sobre la existencia en la biblioteca Pedro
Lemebel de una colección de libros escritos por el autor homónimo, en caso
afirmativo, señale los títulos disponibles para la consulta y préstamo a la
comunidad. De no contar con dicha colección, indique si existen planes o
iniciativas para incorporar las obras de Pedro Lemebel al catálogo de la biblioteca,
asegurando así su accesibilidad al público.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

LUIS ROJAS GALLARDO
Prosecretario de la Cámara de Diputados

AL SEÑOR ALCALDE DE LA MUNICIPALIDAD DE RECOLETA

https://extranet.camara.cl/verificardoc

Código de verificación: 6E5B6AF7229CDE8D



 
 

SOLICITUD DE OFICIO 

 

 

De:    Erika Olivera De la Fuente, H. Diputada de Chile 

Para: Fares Manuel Jadue Leiva, Alcalde de Recoleta 

Materia:  Biblioteca Pedro Lemebel de Recoleta 

Fecha:  09 de mayo de 2025 

__________________________________________________ 

 

En uso de la facultad que me confiere el artículo 9 de la Ley Nº 18.918, requiero información 

sobre: 

En mi rol de diputada de la República y en atención a las inquietudes recogidas en recientes 

reuniones con representantes de la comunidad LGBTQ+, me dirijo a usted con el debido 

respeto para solicitar información relevante para mi labor fiscalizadora. 

Durante estos encuentros, se me ha manifestado una situación particular ocurrida en la 

biblioteca de Recoleta que lleva el nombre del destacado activista y escritor Pedro Lemebel. 

Según lo informado, al visitar dicho espacio cultural con el interés de acceder a obras de su 

autoría, miembros de la comunidad se encontraron con la ausencia de una colección 

representativa del legado literario de Lemebel. 

Considerando la importancia de preservar y difundir la obra de figuras relevantes para la 

cultura y la historia de nuestro país, y en el ejercicio de mis facultades de fiscalización, 

agradecería que se nos informe lo siguiente: 

• ¿Cuenta actualmente la biblioteca Pedro Lemebel de Recoleta con una colección de 

libros escritos por el autor homónimo? 

• En caso afirmativo, ¿cuáles son los títulos disponibles para la consulta y préstamo a la 

comunidad? 

• De no contar con dicha colección, ¿existen planes o iniciativas para incorporar las obras 

de Pedro Lemebel al catálogo de la biblioteca, asegurando así su accesibilidad al público? 
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Agradezco de antemano la atención y la pronta respuesta que pueda brindar a esta solicitud, 

la cual busca asegurar el acceso a la cultura y la memoria de importantes referentes para 

diversos grupos de nuestra sociedad. 

Saluda atentamente, 

. 

 

 

 

 

 

 

ERIKA OLIVERA DE LA FUENTE  

H. Diputada 
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